

## **Дорогие Сургутяне!**

Прошедший год стал для меня временем интенсивной работы, новых вызовов и, главное, реальных результатов для жителей Сургута. Я убежден, что работа депутата – это не только участие в заседаниях и разработка нормативных актов. Это постоянный диалог с людьми, практическое участие в решении городских задач и поддержка тех инициатив, которые делают Сургут комфортнее, безопаснее и перспективнее.

Я стремился сочетать законодательную деятельность с ежедневной работой «в поле» – в комиссиях, на встречах с горожанами, на объектах инфраструктуры, в образовательных и общественных организациях. Ниже – мой отчет о проделанной работе за отчетный период.

### **1. Законодательная деятельность**

В течение отчетного периода я проявил активность и системность в законотворческой работе:

- 7 заседаний постоянного комитета по бюджету, налогам, финансам и имуществу;
- 14 заседаний депутатских слушаний;
- заседания депутатского объединения ЛДПР в Думе города;
- 9 заседаний Думы города, где обсуждались ключевые вопросы бюджета, инфраструктуры и социальной политики.

Активное участие в работе комитетов и Думы в целом позволило своевременно вносить предложения, направленные на улучшение городской среды и поддержание финансовой дисциплины.

### **2. Работа в комиссиях и советах**

Я принимал участие в межведомственных комиссиях и совещательных органах города, обеспечивая практическую экспертизу и контроль:

- Межведомственная комиссия по оценке жилых помещений и многоквартирных домов – оценка пригодности для проживания и состояния объектов;
- Бюджетная комиссия при Главе города – контроль за расходованием бюджетных средств;
- Комиссия по противодействию экстремистской деятельности – участие в мерах профилактики и безопасности;
- Инвестиционный совет при Главе города – поддержка развития городской экономики и привлечение инвестиций;
- Конкурсные комиссии – отбор управляющих организаций для многоквартирных домов и инициативных проектов;
- Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства – поддержка бизнеса и инициатив горожан;

- Рабочая подгруппа по выполнению подпрограмм муниципальной программы «Развитие жилищной сферы до 2030 года» – участие в планировании долгосрочных проектов города.

Участие в этих комиссиях позволило мне сочетать законотворческую работу с практическим контролем и поддержкой городских инициатив.

### **3. Общество**

#### **Благотворительная поддержка:**

Я активно взаимодействую с гражданами и участвую в социально значимых проектах.

В этом году я оказал материальную поддержку в размере 1 000 000 рублей из депутатского фонда МБОУ «Сургутская технологическая школа». Надеюсь, что эти средства стали хорошей финансовой поддержкой для детей и самой школы.

#### **Обратная связь:**

В течение года я провел 17 личных приемов граждан и более 50 консультаций на аэродроме «Боровая» по вопросам жилья, субсидий, поддержки общественных объединений.

#### **Спорт и патриотизм:**

Патриотические и спортивные инициативы: организация ежегодной акции «Бессмертный полк в небе Югры», проведение экскурсий и образовательных мероприятий на аэродроме «Боровая» для детей и молодежи, формирование интереса к спорту, авиации и патриотизму.

Данные мероприятия укрепляют социальную ответственность, патриотическое воспитание и вовлеченность молодежи в жизнь города.

### **4. Итоги и значимость работы**

За отчетный период я:

- Старался соединить законодательную активность с практической поддержкой жителей и организаций города;
- Обеспечивал контроль за расходами бюджета и участвовал в стратегических проектах по развитию инфраструктуры;
- Продвигал социальные, образовательные и патриотические инициативы, особенно среди молодежи;
- Оказывал реальную финансовую поддержку учреждениям образования;
- Содействовал сохранению рабочих мест и развитию городской экономики через участие в инвестиционных и конкурсных комиссиях.

Дорогие сургутяне, моя деятельность направлена на комплексное развитие города, укрепление социальной инфраструктуры и формирование будущего поколения активных и ответственных граждан Сургута.

Хочу сказать главное, моя работа держится на искренней любви к нашему городу и уважении к каждому жителю Сургута. Я благодарен вам за доверие, за прямой разговор, за поддержку и за ту энергию, которую вы вкладываете в развитие нашего общего дома.

Я и дальше буду стоять на защите ваших интересов, поддерживать важные инициативы и делать всё возможное, чтобы Сургут развивался, становился комфортнее, безопаснее и сильнее. Мы вместе создаём будущее нашего города — и я горжусь быть частью этой большой и честной работы.

Депутат Думы города

Барсов Евгений Вячеславович